

ШМЕЛЬ ПЕТРОВИЧ ПРИГЛАШАЕТ



Участники школы «Шмель-2017»

В конце марта т.г. в Воронеже завершилась III областная Школа молодого педагога «Шмель-2017» или «Шмель Петрович». Это большой региональный проект, инициатором и организатором которого выступает Воронежский обком Общероссийского профсоюза образования. Свыше 150 педагогов приняли участие в Школе. Москва, Санкт-Петербург, а также Московская, Астраханская, Белгородская, Ивановская области принимали участие в школе молодого педагога. Ивановскую область представлял председатель комиссии по работе с молодыми педагогами Ивановского обкома профсоюза, директор МБОУ «Гимназия № 23» города Иваново Елена Шерудилло. Обучение проходило в учебно-методическом центре обкома профсоюза, на базе санатория им.Максима Горького. Три дня насыщенной работы не оставили равнодушным никого. Программа ШМП была чрезвычайно насыщенной: образовательные квесты, мастер-классы, сетевой образовательный модуль, ярмарка педагогических идей, тренинги, встречи с работниками Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области, преподавателями Воронежского государственного университета. По итогам поездки прошло заседание постоянной комиссии обкома по работе с молодыми педагогами, на котором были определены дополнительные формы работы с молодежью.

СТАРТ В ПРОФЕССИЮ



Людмила Петова,
учитель математики
МБОУ Лицей № 22 г.Лисьян,
участник окружной профильной
площадки ЦФО «Старт в профессию»
(Рязань, 03-06 апреля)

*Молодой педагог - это призвание,
Дети открыты к тебе всей душой.
Но если начальство не блещет вниманием -
Совет молодых педагогов с тобой!*

*Опыт огромной площадки бесценен,
Море друзей всех нас ждет впереди.
Но если ты знаешь, что хочешь быть первым,
Не стоит бояться, просто свети!*

*Не смоят нас всех ни соры, ни версты,
Встретиться снова предстоит нам опять.
Здесь и сейчас зажигаются звезды,
Чтоб в своих регионах ярко сиять!*

*У каждой звезды есть свое назначение,
Миссия каждой - открыть и помочь.
Чтоб дети не знали, что такое мученье,
Учились, творили и утром и в ночь.*

НА ВСТРЕЧУ С МОЛОДЫМИ ПЕДАГОГАМИ

В Шуйском муниципальном районе на базе МАУДО «Центр творчества» 27 марта т.г. состоялось расширенное заседание Совета молодых педагогов Шуйского муниципального района. Во встрече с молодыми педагогами района приняли участие первый заместитель Главы администрации района Ольга Соколова, начальник Управления образования района Елена Луквочкина, начальник отдела информационно-аналитического, кадрового обеспечения и делопроизводства районного Управления образования, куратор районного Совета молодых педагогов Людмила Говорова.

Совет молодых педагогов Ивановской области представляла член президиума Совета, ведущий специалист Ивановской областной организации профсоюза образования по работе с молодежью Елена Бардюкова. На заседании были рассмотрены вопросы о создании условий для профессионального становления и развития творческого потенциала молодых педагогов. О роли Совета молодых педагогов с жизни начинающих свою профессиональную педагогическую деятельность специалистов рассказали директор Милуновского МКОУ Иван Жохов и учитель изобразительного искусства МОУ Китовской СШ Ольга Комова – в недавнем прошлом активисты областного Совета молодых педагогов. После официальной встречи молодые педагоги смогли посетить мастер-классы от финалистов муниципального этапа конкурса «Педагог года 2017» в номинациях «Педагог дошкольного образования» и «Молодой педагог».

29 марта на базе Лежневского центра внешкольной работы прошла встреча Совета молодых педагогов Ивановской области с молодыми педагогами и молодыми специалистами других отраслей Лежневского района. Создать благоприятную психологическую атмосферу в молодежной группе, сформировать команду для дальнейшей работы в районном молодежном Совете помогли педагоги дополнительного образования ДЮЦ №1 г.Иваново Алексея Александр и Анатолий Голубев. Коллеги провели практическое занятие с молодежью в рамках проекта областного Совета молодых педагогов "Молодые молодым".



СТУДЕНЧЕСКИЙ ЛИДЕР



5 апреля т.г. в Хим-холле ИГХТУ состоялся региональный этап Всероссийского конкурса «Студенческий лидер-2017». Традиционно организаторами конкурса выступили Ивановская областная организация Общероссийского профсоюза образования и Ассоциация профсоюзных организаций вузов. Данный конкурс является одним из главных событий в жизни профсоюзных активистов организаций высшего образования Ивановской области. Поэтому все студенческие профсоюзные организации выдвинули на конкурс своих представителей. Профактивисты из политехнического, энергетического, химико-технологического университетов, государственного университета и его Шуйского филиала ярко представили себя, свою профсоюзную организацию, показали свои знания в законодательстве, продемонстрировали свои лидерские качества. Участие в подобных мероприятиях является для участников важным фактором личностного и профессионального роста. Согласно рейтинговой оценки победителями конкурса стали: 1 место - Гаврилов Александр (и.о.заместителя председателя профкома обучающихся ИВГПУ по работе с профбюро), 2 место - Шахов Никита (заместитель председателя профбюро факультета ИГХТУ) и 3 место – Пушкарёва Мария (заместитель председателя профбюро факультета ИГЭУ). Все участники получили дипломы и памятные подарки от партнеров: компании «Чайный дом Бармин», Ивановской клиники офтальмохирургии «Светодар», а победителям от Ивановского обкома профсоюза образования вручены денежные сертификаты. Уже летом пройдут конкурсные испытания для студенческих лидеров на окружном этапе ЦФО. Пожелаем удачи конкурсантам!

Спешите подать заявки

ОБУЧЕНИЕ

ООО "Учебный центр «АВТОРИТЕТ» (аккредитовано Минтруд России от 03.04.2017 №483)

проводит набор в группы по обучению на 2017 год по следующим видам обучения:

1. Обучение приемам оказания первой помощи.
2. Обучение по охране труда в объеме 40-часовой программы и проверка знаний и требований охраны труда.
3. Обучение специалистов по охране труда в объеме 250-часовой программы.
4. Семинары по рабочему времени педагогических работников, кадровому делопроизводству.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ И ОЗДОРОВЛЕНИЕ

Подробную информацию об оздоровлении в летний период уточните в профкомах образовательных организаций, а также на сайте profobr37.com в рубрике «Оздоровление». Заявки принимаются строго до 31 мая 2017 года.